中山公用事业集团股份有限公司 关于控股子公司拟申请在全国中小企业股份 转让系统终止挂牌的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

2018年12月6日中山公用事业集团股份有限公司(以下简称"公司")控股子 公司广东名城环境科技股份有限公司(以下简称"名城科技")召开了第二届董 事会第一次会议,审议通过了《关于拟申请公司股票在全国中小企业股份转让系 统终止挂牌的议案》,具体详见名城科技(证券代码: 870778)于 12 月 7 日披露 在全国中小企业股份转让系统网站(http://www.neeg.com.cn/)的相关公告。名 城科技拟申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的事宜尚需提交名城科技股 东大会审议通过和相关监管部门的审核批准,具体终止挂牌时间以全国中小企业 股份转让系统批准日期为准。现将相关事项公告如下:

一、名城科技的基本情况

- 1、企业名称:广东名城环境科技股份有限公司
- 2、证券代码: 870778
- 3、统一社会信用代码: 91442000198109000T
- 4、类型:其他股份有限公司(非上市)
- 5、住所:中山市石岐区华柏新村第10幢2层201
- 6、法定代表人: 钟辉
- 7、注册资本: 人民币柒仟万元
- 8、成立日期: 2002年7月30日

9、公司经营范围:环境卫生管理;城乡生活垃圾经营性清扫、收集、运输、处置服务;厕所、化粪池等环卫设施工程的设计、施工;卫生管道的安装、维修、排污;环卫设施设备租赁;环卫专业化咨询、设计、施工;研制环卫设施及技术转让、技术咨询;物业管理、物业租赁、物业清洁服务;环境治理业;大气污染治理、水污染治理、固体废物治理、危险废物收集、贮存、处置、处理;河道打捞;再生资源回收经营;污水处理及其再生利用;污水污泥的处理和处置,及净化后的再利用活动;流动公厕等环卫设施设备租赁、代管理服务;环保产品设计开发、销售;环保资源投资、研发;园林绿化工程设计、施工、维护;货运经营;销售:电动车、电动车配件、汽车配件;劳保用品;以下项目分支机构经营:环卫设备加工、生产、制造、销售;一类机动车维修(大中型货车维修、大中型客车维修、小型车辆维修)(此项目限广东名城环境科技股份有限公司汽车维修厂分支机构经营)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

二、名城科技的财务状况

单位: 万元

项 目	2018年6月30日	2017年12月31日
资产总额	15, 333. 68	15, 438. 84
负债总额	2, 044. 98	2, 768. 67
净资产	13, 288. 70	12, 670. 17
项 目	2018年1-6月	2017 年度
营业收入	7, 832. 35	14, 699. 65
营业利润	821. 94	1, 877. 68
净利润	618. 52	1, 676. 86

三、名城科技终止挂牌的原因及对公司的影响

名城科技根据经营战略及长期发展规划,为保障今后环卫类项目并购的合法 合规性,避免同业竞争问题及降低管理成本,经审慎研究决定,拟向全国中小企 业股份转让系统申请股票终止挂牌。名城科技在全国中小企业股份转让系统终止 挂牌事项不会对公司及名城科技的生产经营产生重大影响。

四、其他事项

本次名城科技拟申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的事宜尚需提交名城科技股东大会审议通过和全国中小企业股份转让系统的审核批准,敬请广大投资者注意投资风险。

公司将密切关注后续进展情况,并严格按照相关法律、法规的要求,及时做好信息披露工作。

特此公告。

中山公用事业集团股份有限公司 董事会 二〇一八年十二月七日